



По доброй традиции сотрудники следственного управления в преддверии новогодних праздников навестили в городе Торжке воспитанников учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области продолжает осуществляться шефская помощь Государственному образовательному учреждению для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Так, 18 декабря 2018 года в данном учреждении в преддверии Нового года состоялся концерт, в ходе проведения которого ребята удивили гостей красивыми костюмами, вокальными и танцевальными талантами, порадовали своими искренними улыбками, а сотрудники СКР постарались подарить детям праздничное настроение, как можно больше веселья и радости, тепло поздравив их с наступающим волшебным праздником и вручив ребятам подарки



тщательно подобранные с учетом возраста, интересов и пожеланий каждого ребенка. В этот день дети и взрослые получили заряд положительных эмоций на весь год.

К такой доброй традиции следователей ребята уже привыкли и всегда с нетерпением ждут их в гости, каждый раз делясь при встрече своими мечтами о будущем. И такие встречи будут продолжены.

Изображения



18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1283131>